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диторі важливість та актуальність теми дослідження, стисло викласти основ-

ні позиції та зробити лаконічні висновки – аспекти, які оцінює журі [4].  

Висновки та подальші перспективи: Залучання майбутніх лікарів до 

розбору цікавих клінічних випадків стимулює дослідницький й творчий інте-

реси. Написання лікарями - інтернами наукових тез сприяє розвитку та здо-

буттю навичок академічного письма, а глибоке занурення у клінічну пробле-

му є потужною стартом для подальшого професійного розвитку.  

Кінцевий зворотний зв’язок від здобувачів освіти ми зазвичай отрима-

ємо наприкінці курсу у вигляді анонімного анкетування. Опрацювавши від-

повіді лікарів - інтернів на запитання щодо якості наданої їм освіти, робимо 

відповідні висновки, опрацьовуємо помилки, удосконалюємо алгоритм на-

вчання.  
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Постановка проблеми: Незважаючи на воєнний стан, завдання викла-

дачів – це забезпечення подальшого професійного зростання на етапі після-

дипломної освіти лікарів-інтернів-педіатрів. Інтернатура – остання ланка у 

підготовці лікаря до самостійної практичної діяльності. Формування профе-

сійних компетенцій лікаря-інтерна передбачає оволодіння ним  системою 

професійних знань, умінь та  навиків. Одним з важливих моментів навчання є 

використання  інтерактивних  методів, які допомагають  розкрити творчий 

потенціал майбутніх лікарів.  
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Мета: Підвищення ефективності освітнього процесу при підготовці лі-

каря-інтерна з використанням ділової гри як одного з  інтерактивних методів 

навчання.  

Виклад основного матеріалу: На кафедрі педіатрії №3 з післядиплом-

ною підготовкою ОНМедУ  навчаються лікарі-інтерни-педіатри. В своїй ро-

боті ми активно використовуємо університетську  платформу  дистанційного 

навчання TEAMS, на яку винесені всі необхідні кафедральні матеріали щодо 

підготовки інтернів-педіатрів. 

 Використання інтерактивних методів навчання допомагає  рoзвитку 

нaвикiв клiнiчнoгo мислення, вирiшення ситуаційних прoблем. Інтерактивні 

методи захоплюють слухачів, пробуджують в них інтерес та мотивацію, на-

вчають самостійному мисленню та діям. Їх застосування дозволяє викорис-

товувати не тільки набуті професійні знання, але й такі необхідні в роботі по-

чуття та емоції, що дозволяють більш творчо підійти до використання прак-

тичних та теоретичних навичок у сучасній медицині [1]. Застосування  у ме-

дичній освіті  ігрових технологій,  а саме ігор-ситуацій, ігор-дискусій, рольо-

вих  та ділових ігор, створює умови для формування навчальної діяльності і 

відпрацювання професійних знань, вмінь та навиків. Окремі  елементи  ігро-

вих методів навчання можливо застосовувати  в усіх видах педагогічної дія-

льності: лекціях, практичних  та  семінарських  заняттях.  Одним з видів такої 

роботи з лікарями-інтернами  є ділові ігри.  Вони  характеризуються тим, що 

перед  майбутніми лікарями  ставиться певне завдання або проблема і розпо-

діляються ролі  між учасниками її рішення. Ділова гра використовується  як 

метод  оволодіння  професійною діяльністю  за допомогою її моделювання, 

близької до реальних умов. У процесі таких занять лікарі-інтерни вчаться 

спілкуватися, взаємодіяти, критично мислити, вирішувати складні проблеми 

на основі аналізу конкретних ситуацій [2]. Формування логічних ланцюжків 

мислення та стимулювання процесу навчання майбутніх медиків свідчить 

про необхідність впровадження більшої кількості нестандартних підходів до 

викладання матеріалу [3]. 
Підготовка до проведення ділової гри обов’язково починається з підго-

товки викладачем кафедри сценарія з питань діагностики та лікування різних 

захворювань у дітей, моделювання конкретної ситуації, підготовки медичної 

документації,  розподілу ролей  між лікарями-інтернами.  Дуже важливим є 

мінімальне втручання викладача в процес. Але при необхідності він може 

ставити навідні питання учасникам гри. Підсумком ділової гри є постановка 

заключного  діагнозу і складання плану лікування хворого. На прикінці   ви-

кладач обов’язково відмічає як позитивні моменти кожного учасника інтера-

ктивного процесу, так и недоліки, які були зафіксовані ним на занятті. Про-

ведення таких інтерактивних методів навчання сприяє формуванню клінічно-

го мислення майбутнього фахівця,  вчить працювати в команді, приймати са-

мостійні рішення, проводити дискусії.  

Висновки та подальші перспективи: Зважаючи на вищезазначене,   

метою   проведення ділових ігор на етапі післядипломної підготовки   є  пок-
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ращення   теоретичних знань  і практичних знань лікарів-інтернів, формуван-

ня комунікативних навичок. Використання ділових ігор та інших методів  

інтерактивного навчання на етапі підготовки лікаря-інтерна допоможе у май-

бутньому бути готовими  до вирішення різних проблем в їх професійній  дія-

льності. 
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Прокторинг - це процедура контролю за ходом дистанційного випробу-

вання. Це процедура контролю на онлайн-іспиті або тестуванні, де за всім 

процесом спостерігає адміністратор - проктор. Він стежить за діями екзаме-

нованого за допомогою веб-камери і бачить, що відбувається на моніторі 

комп'ютера. Така технологія дозволяє підтвердити особу кандидата, об'єкти-

вно оцінити його знання, виключити шпаргалки та інші прийоми на іспиті. 

При цьому випробуваний і проктор можуть знаходитись у різних куточках 

планети.  

Вперше прокторинг почали використовувати в Америці у 2008 році. 

Компанія ProctorU, яка і створила цю систему, використала прокторинг для 

дистанційного контролю за іспитом. Тоді за студентами стежив адміністра-

тор через веб-камеру та самостійно фіксував усі порушення. З тих пір техно-

логії пішли вперед, багато що автоматизували і прокторинг стали проводити 

трьома способами:  

1. проктор-людина - адміністратор стежить за перебігом іспиту через веб-

камеру та фіксує порушення вручну;  
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